
Us³ugi uzupe³niaj¹ce / Complementary services / Ergänzende Dienstleistungen

Managment of the advancement of one of your suppliers
Quality management of an order with quality file drafting (raw-material certificate, welder
qualification, welding process qualification, dimensional statement, non destructive testing,...)
Transport, including exceptional transport, as well as associated lifting opérations
Assembly, hydraulic and electric fiitings in workshop and on site

According to your particular wishes, Jagotek Engineering can achieve:

Zarz¹dzanie rozwojem ka¿dego z Twoich dostawców
Zarz¹dzanie jakoœci¹ zlecenia poprzez kontrolê dokumentów jakoœci (certyfikaty materia³owe, kwalifikacje 
spawaczy, WPQR-y, protoko³y pomiarowe, badania nieniszcz¹ce...)
Transport, w tym transport nadgabarytowy, z uwzglêdnieniem operacji za³adunku
Monta¿, hydrauliczne i elektryczne okablowanie w warsztacie i na miejscu

Wed³ug konkretnych wymagañ, Jagotek Engineering mo¿e realizowaæ:

Management von Entwicklung eines jeden Ihrer Lieferanten
Qualitätsmanagement Job, indem die Qualität der Dokumente (Materialzertifikate, qualifizierte Schweißer, 
WPQR-s, Messprotokolle, zerstörungsfreie Prüfung, ...)
Transport, einschließlich der Beförderung von übergroßen, unter Berücksichtigung der Ladevorgang
Installation, Hydraulisch-und Elektroinstallation in der Werkstatt und auf der Baustelle

Jagotek Engineering können entsprechend den speziellen Anforderungen zu realisieren:

PARTNERSTWO I UMIEJÊTNOŒCI PRZEMYS£OWE EUROPY ZACHODNIEJ
I KRAJÓW EUROPY ŒRODKOWO-WSCHODNIEJ

PARTNERSHIP AND INDUSTRIAL SKILS OF WESTERN EUROPE
AND THE COUNTRIES OF CENTRAL AND EASTERN EUROPE 

PARTNERSCHAFT UND INDUSTRIELLEN KOMPETENZEN IN WESTEUROPA
UND DEN LÄNDERN MITTEL UND OSTEUROPAS

DORADZTWO TECHNICZNE - REALIZACJA - NADZÓR
TECHNICAL CONSULTING - REALIZATION - SUPERVISION

TECHNISCHE BERATUNG - REALISIERUNG - BERWACHUNGÜ

JAGOTEK ENGINEERING Sp. z o.o.

ul. K. Siemaszki 62/L3

31-207 Kraków, POLAND

tel./fax: +48 12 341 50 20

mob.: +48 602 76 52 30

jagotek@jagotek.com.pl

www.jagotek.com.pl

Sp. z o.o.

Dlaczego Jagotek Engineering?

Why choose Jagotek Engineering?

Warum Jagotek Engineering wählen?

poniewa¿ nie musisz szukaæ dostawców.
Mo¿esz zaoszczêdziæ jeszcze wiêcej dziêki braku koniecznoœci obserwacji.

poniewa¿ mo¿na skorzystaæ z naszego wykwalifikowanego panelu podwykonawców.
 ¿e Twoje wymagania techniczne bêd¹ przestrzegane.

Wiemy dok³adnie,  bo kiedyœ byliœmy na twoim miejscu.
Zapewniamy niezbêdne  i doradztwo na ¿yczenie.
Wybieramy  do Twoich potrzeb.
Porównujemy i negocjujemy oferty tak, aby uzyskaæ 
Wielkoœæ kontraktów w Polsce i krajach Europy Wschodniej pozwala nam korzystaæ z najlepszych cen.
My wyœlemy Ci 
Nadzorujemy wszystkie

Dzia³anie aby uzyskaæ pe³n¹ ofertê."jeden krok", 
Oszczêdzasz czas, 

Zminimalizowaæ ryzyko, 
Masz gwarancjê,

co chcesz,
wsparcie techniczne

 najlepszych dostawców
najlepsze ceny.

najbardziej konkurencyjn¹ ofertê.
 procesy administracyjne.

Nasze g³ówne atuty to: Zdolnoœæ Reakcji, Jakoœci, Konkurencyjnoœci.

 A to get an estimate.
You  because you don't have to look for suppliers.
You  through not having to follow up.
You  because you benefit from our qualified panel of subcontractors.
You have the  that your technical specifications will be respected.
We know exactly because we used to be in your place.
We offer you the  you need and advise you on your request.
We choose the  to meet your needs.
We put them up against each other so that you get the
The volume of business going through Eastern European countries allows us to benefit from the best rates.
We send you the 
We look after all the

one-step process 
save time
save even more
 minimize risks

guarantee
what you want 

 technical back-up
 best suppliers

 best price.

most competitive bid.
 administrative processes.

Our key strengths are: Reactivity, Quality, Competitivity.

Sie erstellen  für Ihre Kostenvoranschläge.
Sie  weil Sie nicht nach Lieferanten suchen müssen.
Sie  weil Sie sich nicht um die Einholung der Informationen kümmern müssen.
Sie denn Sie profitieren von unserer anspruchsvollen Auswahl an Zulieferanten.
Sie haben die  dass Ihre technischen Vorgaben eingehalten werden.
Wir wissen genau, worauf es  denn wir haben zuvor einen mit Ihrer Funktion vergleichbaren 
Posten besetzt.
Wir stellen Ihnen die nötigen  zur Verfügung und beraten Sie ausführlich.
Wir suchen die  für Ihre Projekte aus.
Wir erzielen durch Konkurrenzkampf die
Dank unseres Auftragsvolumens in den osteuropäischen Ländern geniessen wir erhebliche Preisvorteile.
Wir erstellen Ihnen das
Wir übernehmen alle 

eine einzige Anfrage
gewinnen Zeit,
 sparen Zeit,
 reduzieren die Risiken, 

Gewissheit,
Ihnen ankommt,

technischen Mittel
geeignetsten Lieferanten

 besten Preise.

 wettbewerbsfähigste Angebot.
administrativen Aufgaben.

Unsere Vorteile: Reaktivität, Qualität, Wettbewerbsfähigkeit.



Jagotek Engineering Sp. z o.o. meets your requirements in the following fields:

Jagotek Engineering Sp. z o.o., whose office is in Kraków, gathers competences of Western Europe companies (France, Italy,
Spain ...) but also in Eastern Europe low-cost countries (Poland, Romania, Slovakia, Czech Republic,...).
This unit makes it possible to offer our customers high quality services at very competitive costs.

Jagotek Engineering Sp. z o.o can produce (unit or in small series) parts of all dimensions starting from
2 kg up to more than 200 tons for lengths up to 30 meters.

JAGOTEK Engineering Sp. z o.o. mo¿e produkowaæ czêœci (pojedyncze egzemplarze lub ma³e serie)
o dowolnej wielkoœci od 2 kg do ponad 150 ton i d³ugoœci do 30 metrów.

In dem Unternehmen JAGOTEK Engineering Sp.z o.o. mit Firmensitz in Kraków sind Fachkompetenzen von Herstellern
westeuropäischer Länder wie Frankreich, Italien und Spanien usw. aber auch aus osteuropäischen Low-Cost-Ländern
wie Polen, Rumänien, der Slovakei und der Tschechischen Republik, usw. vereint.
Dank dieser Verknüpfungen sind wir in der Lage, unseren Kunden hochwertige Dienstleistungen zu wettbewerbsfähigen
Preisen anzubieten.

Nasze us³ugi / Our services / Dienstleistungen

JAGOTEK Engineering Sp. z o.o. z siedzib¹ w Krakowie ³¹czy w sobie
umiejêtnoœci zachodnio-europejskich producentów (Francja, W³ochy,
Hiszpania ...) z mo¿liwoœciami krajów Europy Wschodniej (Polska,
Rumunia, S³owacja, Czechy, ...).
Po³¹czenie to oznacza, ¿e mo¿emy zaoferowaæ naszym klientom us³ugi
najwy¿szej jakoœci w bardzo konkurencyjnych cenach.

Jagotek Engineering Sp. z o.o. spe³nia Twoje oczekiwania
w nastêpuj¹cych dziedzinach:

JAGOTEK Engineering Sp.z o.o. ist in der Lage, Werkstücke (Einzelteile oder kleine Serien) in allen 
Abmessungen von 2 kg bis über 200 Tonnen und Längen von bis zu 30 Metern herzustellen.

Jagotek Engineering Sp.z o.o. wird Ihren Ansprüchen in folgenden Bereichen gerecht:

Spawanie    Obróbka mechaniczna    Monta¿    Kontrola - Nadzór

Machining      Sheet-iron works      Boiler making      Welded assembly      AssemblyControl

Maschinenschweißen      Bearbeitungstechniken      Montage      Überwachung

Nasze zobowi¹zania / Our commitments / Unser Engagement

20 lat doœwiadczenia zawodowego w outsourcingu, wizytach i kontaktach 
s³u¿bowych daje nam doskona³e zrozumienie mo¿liwoœci, umiejêtnoœci
i kwalifikacji w strukturach przemys³owych krajów Europy œrodkowo-
wschodniej i pozwala nam nawi¹zaæ z nimi uprzywilejowane partnerstwo.
 JAGOTEK jest zatem w stanie precyzyjnie okreœli zdolnoœci produkcyjne
w zale¿noœci od potrzeb Klienta, co daje pewnoœæ prawid³owego wykonania
w atrakcyjnej cenie.
 Nasza szczegó³owa znajomoœæ europejskiego systemu norm pozwala 
nam wybraæ, aktualizowaæ, dostosowywaæ i wdra¿aæ normy i wiedzê naszym 
podwykonawcom w celu doskonalenia zawodowego. Wszyscy nasi dostawcy
i wykonawcy s¹ corocznie kontrolowani,  monitorowani i certyfikowani.
 JAGOTEK mo¿e wiêc zagwarantowaæ, ¿e wymagania techniczne Klienta 
s¹ bezwzglêdnie przestrzegane w zgodzie z obowi¹zuj¹cymi normami
i najlepszymi praktykami.
 Elastycznoœæ i zdolnoœæ adaptacji to kryteria stosowane przy wyborze 
u¿ywamy naszych podwykonawców. Terminy dostaw s¹ stale monitorowane za 
pomoc¹ odpowiednich narzêdzi.
 JAGOTEK zobowi¹zuje zatem do przygotowywania i przesy³ania ofert, tak 
szybko jak to mo¿liwe oraz przestrzegaæ proponowanych terminów dostaw.

The thorough knowledge of the French and European normative system made it possible to have standards and know-how 
understood, to implement them and to make them apply through a selection, an upgrading and a training of subcontractors.
All our suppliers are approved, monitored and audited each year.

Jagotek Engineering can therefore guarantee the absolute respect of specifications through the application of standards and 
rules of Art.

Flexibility and adaptability are selection criteria of our subcontractors. All delivery times are permanently controlled using 
suitable tools.

Jagotek Engineering is therefore committed to provide offers as soon as possible and comply with the proposed delivery 
dates.

20 years experience in subcontracting and many trips and professional 
stays led us to perfectly know qualified and competent industrial fabrics in low-
cost countries and led us to establish privileged partnership relationships.

Jagotek Engineering is therefore able to exactly target production 
capacities according to your needs, which gives you the certainty of a good 
achievement and an attractive price level.

Durch 20 Jahre Erfahrung im Outsourcing und unzählige Geschäftsreisen bzw. Aufenthalte konnten wir die qualifizierte und 
kompetente Industriestruktur der Low-Cost-Länder bis ins kleinste Detail kennenlernen, was und dabei geholfen hat, hier 
priviligierte Geschäftsbeziehungen aufzubauen.

JAGOTEK Engineering ist folgedessen in der Lage, die Ihren Ansprüchen entsprechenden Produktionskapazitäten gezielt 
zu bestimmen, und Ihnen die Gewissheit zu geben, dass Ihre Aufträge bestens und zu guten Preisbedingungen  ausgeführt 
werden.

Die genaue Kenntnis der französischen und europäischen Normsysteme hat uns ermöglicht, das Know-How den Normen 
anzugleichen, und durch eine präzise Auswahl, eine Niveauanpassung und die Fortbildung der Zulieferanten normgerecht 
umzusetzen. Alle unsere Lieferanten sind zugelassen, werden überprüft und jedes Jahr einer Audit unterzogen.

JAGOTEK Engineering kann somit durch Anwendung der Normen und des neuesten Stands der Technik die absolute 
Einhaltung deranvertrauten Lastenhefte garantieren.

Flexibilität und Anpassungsfähigkeit sind wichtige Kriterien bei der Auswahl unserer Zulieferanten. Alle Lieferfristen werden 
mithilfe geeigneter Arbeitsmittel permanent kontrolliert.

JAGOTEK Engineering verpflichtet sich, Angebote in kürzester Zeit zu erstellen, und darin angegebene Liefertermine auch 
einzuhalten.

Our activity covers different fields in light and heavy industry particularly in:

All equipements and special machines.

Nasz zakres dzia³alnoœci jest ogromny i zró¿nicowany i dotyczy wszystkich produktów
w przemyœle lekkim i ciê¿kim, w szczególnoœci:

Wszystkie maszyny i urz¹dzenia specjalne z wyposa¿eniem.

Unsere umfangreichen und breitgefächerten Geschäftsbereiche beziehen sich auf
Produkte der Leicht- und Schwerindustrie wie insbesondere:

Obszar dzia³ania / Sphere of activity / Geschäftsbereiche

Energetyka (elektrownie wodne, wêglowe, wiatrowe, j¹drowe) i jej transport:
zawory, turbiny, wie¿e, obudowy, maszyny wytwarzaj¹ce kable ...

Transport kolejowy i morski: wózki, kabestany, wci¹garki, ¿urawie ...

Infrastruktura portowa: pontony, dŸwigi, ¿urawie, barki ...

Bran¿a recyklingu: frezarki, prasy, kruszarki ...

Motoryzacja i przemys³ spo¿ywczy: przenoœniki taœmowe i wyposa¿enie, p³yty noœne, roboty ...

Metalurgia: walce hutnicze, kadzie, kokile ...

Energy (hydroelectric, wind, nuclear) and its transport: valves, turbines, masts, frames, cable-making machinery ...

Rail and sea transports: bogies trucks, capstans, winches ...

Harbor infrastructures: floating docks, cranes, barges ...

Recycling industry: shears, presses, crushers ...

Auto or food industry: assembly lines equipements, support frames for robots ...

Iron and steel industry: rolls, furnaces ...

Energiewesen (Wasserkraft, Windkraft, Atomkraft) und der entsprechende Transport: 
Ventile, Turbinen, Maste, Fahrgestelle, Kabelwerke…

Schienen- und Seetransporte: Drehgestelle, Seilwinden, Zugwinden …

Hafen-Infrastrukturen: Pontons, Kräne, Leichter …

Recycling-Industrie: Scheren, Pressen, Schredder …

Automobil- und Lebensmittelindustrie: Ausrüstungen für Transferketten, Platine für Roboter-Träger ...

Stahlindustrie: Zylinder für Walzwerke, Giesspfannen …

Jegliche Aussstattungsmittel und Spezialmaschinen.


